
Ìîäóëü ïîâîðîòíûé âíóòðåííèé ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ
óñòàíîâêè ëèíèè ïðèëàâêîâ ñàìîîáñëóæèâàíèÿ ñ
ïîâîðîòîì íà 90°. Ìîäóëü èìååò ðåãóëèðóåìûå ïî
âûñîòå íîæêè. Ñ ëèöåâîé ñòîðîíû íîæêè çàêðûâàþòñÿ
ôàðòóêîì.  Íàðóæíûé ïîâîðîòíûé ìîäóëü èìååò
íàïðàâëÿþùèå äëÿ ïîäíîñîâ (âõîäÿò â êîìïëåêò
ïîñòàâêè).

Ðåãóëèðóåìûå ïî âûñîòå íîæêè ëåãêî ìîæíî
çàìåíèòü íà ïîâîðîòíûå êîëåñà ñî ñòîïîðîì. Âàðèàíò ñ
êîëåñàìè îñîáåííî óäîáåí ïðè îðãàíèçàöèè "ìîáèëüíîãî"
ïèòàíèÿ â ãîñòèíèöàõ, ðåñòîðàíàõ è îðãàíèçàöèè
áóôåòîâ è "øâåäñêèõ ñòîëîâ".

Ìîäóëü ïîâîðîòíûé âíóòðåííèé 90°ÌÏ-90Õ-01

Âàðèàíò ñ ïîâîðîòíûìè êîëåñàìè

ï/ï Íàèìåíîâàíèå ïàðàìåòðà
Âåëè÷èíà ïàðàìåòðà

ÌÏ-90Õ-01 (íåðæ.)

1 Êîä èçäåëèÿ

2 Ìàññà, êã  íå áîëåå

210000001991

ÌÏ-90Õ-01 (êàøèð.)

210000001992
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